Matematika (Geolozi)
21.6.2002.

. Matematickom indukcijom dokazite ako je y = +/z tada za svaki n € N
vrijedi
1-3-...-(2n—3)

(n) — (=1 n+1
Y (—1) on . gn b

. Rijesi sustav jednadzbi:

r1 4+ 22 + 223 4+  3x4 + T5 = 3
211 - x3 — ry + Dxs = 2
r, + 25(]2 + 6ZE3 — T4 + 51’5 = 3
ry — 21’2 + 5$3 - 12ZE4 + 12l‘5 = -1
. Izracunajte: .
tgxr +sinx

lim

a—r (x—m)3

fla) = (z —1)*Va?
Skicirajte graf funkcije, odredite domenu, nultocke, ekstreme, tocke infleksije,
intervale pada/rasta, asimptote.

. Izracunaj povrsinu lika omedenog krivuljama y = 2% i y = /7.
Napomena: Dozvoljeno je koristenje logaritamskih tablica i kalkulatora.
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